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Iktatószám: 02/89-13/2017. 

JEGYZŐKÖNYV 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2017. május 11-én 13
00

 órai kezdettel 

Veszprémben, a Megyeháza Szent István termében megtartott rendkívüli üléséről. 

Jelen voltak: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke 

Fenyvesi Zoltán Mihály, a megyei közgyűlés alelnöke 

 

Dr. Áldozó Tamás Róbert 

Császár László 

Dániel Mária Magdolna 

Dobó Zoltán 

Dr. Horváth József 

Latorczai János 

Pál Béla 

Papp Tamás 

Tábori Ferenc 

Vörösmarty Éva képviselők  

 

Távolmaradásukat bejelentették: 
Ferenczi Gábor 

Deák Istvánné  

Orbán Imre 

Galambos Szilvia 

Kovács Beatrix Zsuzsanna képviselők 

 

Jelen voltak továbbá: 

Somogyi Emília, Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Magyar Katalin, Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Kékiné Horváth Barbara, Veszprém Megyei 

Kormányhivatal 

Szentai Kitti, Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Köbli Petra, Veszprém Megyei Kormányhivatal 

Hári Lenke, Balatonfüred Város Önkormányzata 

Móricz Zsolt, Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és 

Adósságkezelő Zrt. 

Balla Soma, Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és 

Adósságkezelő Zrt. 

Csermely Ildikó, Első Magyar Önkormányzati Vagyon- és 

Adósságkezelő Zrt. 

Lőrincz Andrea, Nemzeti Agrárkamara Veszprém Megyei 

Igazgatósága 

Tóth Gergely, Ajka Város Önkormányzata 

Varga Endre, Veszprém Megyei Civil Hálózatért 

Közhasznú Egyesület 

Véh Balázs, Katedra Nyelviskola 

Dr. Bite Pál, Vibrocomp Kft. 

Silló Szabolcs, Vibrocomp Kft. 

Czabuláné Nagy Andrea, A Fény Egyesület 
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Dr. Imre László, megyei jegyző 

Horváth Ernő, elnöki kabineti titkár 

Szász Jutka Emese, irodavezető 

Ratkovszky Judit, megyei jegyzői kabineti titkár, szakmai 

főtanácsadó 

Bertalan Ákos, pályázati koordinátor 

Szóllásné Haraszti Bernadett, pályázati koordinátor 

Teszéri Beáta, pályázati koordinátor 

Majerikné Bánó Katalin, elnöki kabinet referens 

Varga-Pesuth Andrea, humánpolitikai referens, megyei 

jegyzői titkár 

Cseh György, informatikus 

Szücs Imre, területfejlesztési referens 

Széles Vivien Fanni, titkársági referens 

Zsebe Péter, önkormányzati referens, jegyzőkönyvvezető 
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AZ ÜLÉS MEGKEZDÉSE 

Polgárdy Imre 

Köszöntötte a testület rendkívüli ülésén megjelent képviselőtársait, a hivatal és a sajtó 

munkatársait, valamennyi megjelent érdeklődőt. 

 

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 17 fő közgyűlési tag közül 12 fő jelen van, az 

ülés határozatképes. 

 

Távolmaradását előzetesen bejelentette Ferenczi Gábor, Orbán Imre és Kovács Beatrix 

Zsuzsanna képviselők, távolmaradt továbbá Deák Istvánné és Galambos Szilvia képviselők. 

 

Indítványozta, hogy a közgyűlés kézfeltartással döntsön a napirend elfogadásáról. 

 

A közgyűlés tagjai közül jelen volt 12 fő. 

 

Ezt követően a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

 

40/2017. (V. 11.) MÖK határozatot: 

 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2017. május 11-i rendkívüli ülésének 

napirendjét a következők szerint állapította meg: 

 

1. Közmeghallgatás a „Veszprém megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködés” című projekt keretében  

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke 

 

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 

1. Közmeghallgatás a „Veszprém megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködés” című projekt keretében  

 

Polgárdy Imre 

Bejelentette, hogy a közmeghallgatás kapcsán írásbeli észrevétel, kérdés nem került 

benyújtása.  

 

Tájékoztatta a megjelent érdeklődőket, hogy a „Veszprém megyei foglalkoztatási-

gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekttel kapcsolatban közérdekű javaslatok, 

valamint kérdések megtételére lesz lehetőség. 

Tájékoztatásul elmondta továbbá, hogy a kérdéseket és javaslatokat megelőzően Petheő 

Gergely úr tart rövid előadást a pályázattal kapcsolatban, majd megadta a szót Petheő Gergely 

úrnak. 

 



4 

 

Petheő Gergely 

Bemutatkozásában elmondta, a TOP-5.1.1-15-VE1-2016-00001 azonosítószámú, Veszprém 

megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés című pályázat projekttervének az 

előkészítéséért felelős projektmenedzseri feladatokat látja el. Megjegyezte a projekt jelenleg 

az előkészítés szakaszában van.  

Hangsúlyozta, pontos definíció nincs a Foglalkoztatási Paktumra vonatkozóan, azt a 

fontosabb ismérvei szerint lehet meghatározni, azonban nem új kezdeményezésről van szó, 

hiszen Magyarországon a ’90-es években megjelentek a foglalkoztatási együttműködések, 

melyeknek lényege helyi szinten a munkaerő-piacért tenni képes szervezetek összehívása és 

az elfogadott program mellé akciókat, beavatkozásokat végrehajtani. 

Elmondta továbbá, a projektnek előzménye a TÁMOP-1.4.5 számú kiírás, melyből egy 

projekt valósulhatott meg az ajkai járásban. Megjegyezte, jelenleg az említett projekt 

fenntartási időszaka van. 

Fontosnak tartotta elmondani, hogy jelenleg egy országos együttműködési rendszer 

kialakítása van folyamatban, amely három támogatási konstrukción alapul: a TOP-5.1.1 

azonosítószámú, megyei szintű eszközrendszert jeleníti meg, a TOP-6.8.2 azonosítószámú, 

amely a megyei jogú városoknak a saját konstrukciója és a helyi paktumokra irányuló TOP-

5.1.2 azonosítószámú pályázati kiírás. 

A Foglalkoztatási Paktum földrajzi lehatárolásával kapcsolatban elmondta, a jelenleg 

kialakuló országos hálózatban 18 megyei szintű Paktum jön létre, továbbá folyamatosan 

létrejönnek a helyi jelentőségű területi paktumok, melyek egyedi járásokat lefedve vagy több 

járást összefogva alakulnak meg. Elmondta továbbá, a koordinációs feladatok a megyei vagy 

települési önkormányzatok kötelezettsége. 

A vállalkozásokról, mint ügyfelekről megjegyezte, azok munkaerő-piaci korszerűsítéséről 

szól a konstrukció, rajtuk keresztül érhetőek el a megfogalmazott célok.  

Elmondta továbbá, a kormányzat helyi képviselete biztosítja a konkrét támogatási formákat a 

végső kedvezményezetteknek illetve vállalkozások részére, továbbá feladata, hogy megyei és 

országos szinten összehangoltan működjenek a fejlesztések. 

Kiemelte, a munkaadói, munkavállalói érdekképviseleti szervezetek fontos szereplői a 

szervezésnek, alaptevékenységük, hogy mindent megtegyenek az általuk képviselt csoportok 

érdekeinek a képviseletében. 

Elmondta még, a nem kormányzati szervezetek és civilszervezetek is részt vehetnek a 

társadalmi célcsoportok elérésében és az érdekek képviseletében, adott esetben konkrét 

munkaerő-piaci szolgáltatásokat is nyújthatnak. Felhívta a figyelmet azonban, hogy a 

projektben figyelembe kell venni a versenyjogi és közbeszerzési szabályokat. 

Fontosnak tartotta elmondani a Paktummal kapcsolatban a szakképzés és felnőttképzés 

fontosságát, megjegyezte, elsősorban az engedéllyel rendelkező képző szervezetek azok, akik 

bevonásra kerülhetnek a projekt végrehajtása során.  

Kiemelte, a paktumszervezetnek közös célokat és terveket kell megfogalmaznia, melynek 

alapvetően három szintje van. Elmondta, az országos szint, - melyet az illetékes szaktárca 

képvisel - alakítja ki a legfontosabb szakmapolitikai célokat, a megyei szint koordináló 

szerepkört jelent, melyet minden megyében a megyei Paktumszervezet köteles ellátni illetve a 

helyi Paktumok, melyek a hálózatnak a legalsó szintjét alkotják. Hangsúlyozta, a Veszprém 

Megyei Paktumszervezet speciális helyzetben van, hiszen a megye nem minden járásában 

alakul helyi Paktum és ezeken a területeken a szolgáltatásokat a megyei Paktumszervezetnek 

közvetlenül kell ellátnia.  

Megjegyezte, fontos ismérv, hogy együttműködési megállapodás hozza létre a 

Paktumszervezetet, mely megyei szinten, a támogató által megállapított paktumsztenderd 

alapján közel 25-30 tag részvételével valósítható meg.  
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Elmondta még, a szervezet több szinten jön létre, melyben az alapítók formális tagjai a 

szervezetnek, a döntéshozatalban vesznek részt. A munka szélesebb körű együttműködést tesz 

szükségessé és ennek a megnyilvánulása a foglalkoztatási fórum. Ehhez egyoldalú 

nyilatkozattal illetve nyilvántartásba vétellel lehet jelentkezni. A csatlakozás akkor engedhető 

és célszerű, ha releváns tevékenységgel rendelkezik a szervezet és megyei szinten is komoly 

hatókörrel rendelkezik. Közös stratégiát kell létrehozni a paktumtagoknak, melyet az operatív 

projektterveken belül kell megvalósítani, melyhez részletező akcióterv és munkaprogram is 

szükséges. 

Felhívta a figyelmet a költségvetési megoszlásra, elmondta, a 1.25 milliárd forintnak több, 

mint 70%-át kell a célcsoporti személyek támogatására fordítani. Ebből kell a munkaerő-piaci 

szolgáltatást, toborzási, kiválasztási, mentorállási és egyéni képzési tervek végrehajtásával 

kapcsolatos költségeket realizálni, továbbá lehetőség van a foglalkoztatás támogatására is 

különböző bértámogatás formájában. Kiemeltem a Veszprém Megyei Kormányhivatal nyújtja 

közvetlenül a támogatást, és látszik, hogy a költségvetésben a 70%-ot meghaladóan 85,3% 

kerül felhasználásra.  

A megyei hálózattal kapcsolatban elmondta, Veszprém megyében négy helyi paktum kerül 

finanszírozásra, Pápa és Várpalota egyedül alkotnak paktumszervezetet, mindkét település 

támogatási kérelemmel rendelkezik, továbbá a Devecser és Sümegi járások valamint a 

Balatonfüredi és Balatonalmádi járások közösen alkotnak helyi paktumszervezetet. A megye 

középső területei közvetlenül a megyei paktumszervezet 1.25 milliárd forintjából lesznek 

finanszírozva.  

Megjegyezte, a speciális jogállása van a Veszprémi járásnak, amely a TOP-6.8.2 

azonosítószámú felhívásból lesz finanszírozva és amely támogatási döntéssel rendelkezik és 

lassan a megvalósítás szakaszába léphet.  

A célcsoportokkal kapcsolatban megjegyezte, szélesebb körben kell a forrásokat felhasználni, 

időközi módosítással a közfoglalkoztatásban résztvevők is bekerültek a célcsoportba és az ő 

átvezetésük az elsődleges cél a munkaerő-piacra.  

Elmondta még, a több mint 3000 fő közül megyei szinten 1419 fő munkába állását kívánja a 

teljes megyei hálózat elérni, továbbá fontos indikátorszám a 6 hónappal a munkába állást 

követően is állással rendelkezők száma. A megyei projekt vonatkozásában megemlítette, 810 

fő a munkaerő-piaci szolgáltatásban részesítendők száma, 354 fő álláshoz juttatása a konkrét 

vállalás és 230 fő, akik 6 hónappal a munka megkezdésétől rendelkezik állással. Felhívta 

továbbá a figyelmet, hogy a megyei paktumszervezettel szemben mennyiségi szempontból 

nagyobb az elvárás, továbbá az összetétel heterogenitása is más a helyi paktumokhoz 

viszonyítva, hiszen több paktumpartnerrel kell kapcsolatban állnia. Hozzátette helyi paktumok 

paktumközi munkacsoportként részt vesznek a paktumszervezetben, továbbá a helyi 

akciócsoportok, illetve bevonásra kerülnek azon járásközpontok, ahol nem jön létre helyi 

paktum. A projekttervvel kapcsolatban elmondta, két kulcsfolyamatot lehet beazonosítani, az 

egyik a jelenleg is zajló projekt fejlesztési időszaka, amely mögött már megnyert támogatási 

döntés áll viszont a végleges pályázati dokumentációt még egyszer el fogja bírálnia támogató. 

Hangsúlyozta, a célok megvalósítását szolgáló operatív projekttervek megvalósíthatósága, az 

Irányító Hatóság általi elfogadását követően kezdődhet meg. 

Összefoglalva elmondta, komplex résztvevők bevonásával végrehajtott helyzetértékelési 

folyamatok, workshop-ok, tájékoztató napok megtartására került sor a megye több pontján, 

kifejezetten azokon a területeken, ahol a paktum közvetlenül nyújt szolgáltatásokat. Kiemelte, 

feladat volt a stratégia tervezésének az ellátása, továbbá a projektfejlesztési időszaknak és a 

szervezeti kereteknek a kialakítása, amelyben létrejött az együttműködési megállapodás és a 

fórum tagjai csatlakoztak az együttműködéshez. Elmondta továbbá a foglalkoztatási 

stratégiának tartalmaznia kell azt jövőképet, amely 15-20 éves időszakra vetíti elő a 

megyének az elérni kívánt állapotát, mely szerint Veszprém megye vonzó, élhető és 



6 

 

versenyképes térség lesz, és a területi különbségek fokozatosan kiegyenlítődnek. Hozzátette, a 

stratégia általános célja a megye foglalkoztatási és gazdasági helyzetének a javítása, a 

munkaerő-piacának a védelme. Továbbá ide kapcsolódnak a pályázatot érinthető operatív 

célok, amely a megyei szintet átfogó paktumrendszer létrehozását, a kiemelten hátrányos 

helyzetben lévő álláskeresők inaktív piaci helyzetének a javítását és a megyei vállalkozások 

foglalkoztatási képességeinek a javítását jelenti. Ezekhez a célokhoz három pilléren alapuló 

tevékenységstruktúra kerül kialakításra, melyhez kapcsolhatóak az operatív projekttervek. 

Kiemelte, cél, a megfelelő helyeken történő támogatást biztosítása, olyan projekttervekkel, 

amelyek közvetlenül az indikátor elérését szolgálja. Hozzátette, fontos a szakképzési rendszer 

felülvizsgálata, a keresletorientált képzés kialakítása, továbbá a foglalkoztatás bővítésére 

irányuló projektterv kialakítása.  

Végezetül elmondta, a projektfejlesztést követő támogatási szerződés módosításának 

jóváhagyásakor várható és a munkaerő-piaci programok megvalósítása, melyet a Veszprém 

Megyei Kormányhivatal végez. Elmondta, két alkalommal lesz foglalkoztatói igényfelmérés, 

melynek eredménye lesz a képzési rendszerben megjelenő konkrét és akut munkaerő-piaci 

igények megismerése, továbbá a foglalkoztatókat jelenleg sújtó munkaerő-piaci problémákról 

aktuális és átfogó képet tudnak kapni.  

Technikai feladattal kapcsolatban felhívta a figyelmet, hogy a Paktum irodája már e-mail 

elérhetőséggel rendelkezik és a munkatársak a fórumtól függetlenül szívesen állnak 

rendelkezésre. 

 

Polgárdy Imre 

Megkérte a megjelenteket, amennyiben az adott témával kapcsolatban véleményük, javaslatuk 

van, azt szíveskedjenek ismertetni. 

 

A résztvevők részéről vélemény, javaslat nem hangzott el. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

 

Polgárdy Imre 

Több napirendi pont nem lévén az ülést 13.40 perckor berekesztette, majd tájékoztatta 

képviselőtársait, hogy a soron következő közgyűlésre előreláthatólag 2017. május 25-én kerül 

sor. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 

 Polgárdy Imre  Dr. Imre László 

 a megyei közgyűlés elnöke  megyei jegyző 

 


